



L. dz. DZP-1/22

Poznań, dnia 3.01.2022 r.

Wszyscy Wykonawcy - platforma zakupowa

Dotyczy: PN-146/21 postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę z transportem pomp objętościowych i strzykawkowych dla Uniwersyteckiego Centrum Wsparcia Badań Klinicznych.**

W związku z pytaniami dotyczącymi prowadzonego postępowania, Zamawiający, zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przysyłanie faktur drogą elektroniczną, zmiana zapisów umowy w tym zakresie nie jest konieczna.

Pytanie 2:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 4 ust. 1:

1. W razie niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne:

1.1 za zwłokę w wykonaniu umowy w wysokości 0,2% wartości opóźnionej w wykonaniu części umowy brutto za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej w wykonaniu części umowy.

1.2 za zwłokę w usunięciu wad lub usterek w okresie gwarancji (...) w wysokości 0,2% wartości wadliwej części umowy brutto za każdy dzień zwłoki liczony od upływu terminu wyznaczonego na usunięcie wad, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwej części umowy

1.3 z tytułu odstąpienia od umowy lub rozwiązania umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części umowy (...).

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę kar umownych.

Pytanie 3:

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 2 ust. 1.7 orz 1.8 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zmianę słów „... od daty przyjęcia zgłoszenia/ od chwili powzięcia wiadomości o awarii lub usterce” na „...od dnia uznania reklamacji”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę § 2 umowy.

Przesłane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując je jako ważne i wiążące.

Z poważaniem,